728

A5 A

252 Al# BAb A 28k
kgl dvle 3% HolE 3§
ol Al& 55~65Z20|E el
A A2 19 gAY 98 &
H &8 gt} 27t Az 3
FL st BE A F34
g n&zz FPAd= dx|Y
alol7t AAEE & F Yk &
59 AvFE Aol &3 |,
52 44, goloy 3¢, Al
A, %, 2y B 3 %tﬂl
ot st Jepdy 58], &
A &4 $8d g2t g x}
o7t U= g & F Utk

A e EE AAFHYA &
A dhg e A%

(1) gH& ¥ g gt

FAAA A= Jdoﬂ*i &7
o2 dg AH|go| FZEHo, F
A= ﬂvaﬂEﬁoﬂH Az B
Z3o] Botx]7] wio] FiHA<
Asy 2ol Hg 50% =Y
A8 42271 F71e

2) Efojof 37|

elojoje} Friqte] Ao HA
Ho] @olA Age vtz dg
AR7 o Ut B8 Elojo]¢]
#ddo] 2| otz AR AE
7b goldth

8, 15 FPA E}OIOH =3
71gE 20% 3= £ F Ao
Elojoje] plE: BE ?‘if:. 78%‘

A =g dn

3) RS B

Ao TFH AR 4w
AE A7 A mHA 5
B Hegls EFS A

£ AL 98 AEFY F
J_Eﬂﬁhﬂ o

4) Mxte| Z2E0|7|

*HZH dsole el wet
Aol o] b g7tA] 10%
Axo 98 A7 a%E 7u¥

R >err
mofm o

N

].

% Qoka Stk AR gl

AALA 9

47501]*1 7t FAE A 75
B3 a3 £ JrE Fg
ﬂ@ o} 3} oz B4
olgs} Asta, 29 BaEol
Ad 927} 7] gRoidt. B4
1,000~3,000 Z2 vulge] F3
Aol M Mzt 28 750
Eq i jh.
(5) 28 5%
710l (gear) o] w4 wit}h A
Z—iod &7} AsA itk 57 7]
o] $8x19 d& EH, 1¢ 7|9

»

O

42



vjge)A) 2 old} F1 i 1005+ o)t ¥

A= 20km ofsf, 2t 7]ojelq | 100km o]3e] m&oMe F7] | Wolw, ujdo] AT, A
= 25km ols}, 3@ slojolME | AP I diel ARrt FF | &8 BoxE AL Fulg o
35km  olat, 49 ol NE | 3] gojdr) & &MY F71E 9|3t
60km o]}, 60km o]4e 54 (6) ol 2| Al ot FHHeEEY 4 24
71012 FYEE FHof Qi) e} A FYsHE F7Fd WA | AAFE 2AE Wy, Bug
M s A AR SALA | T olEdo] Eof JMAEY 1 | & FIA x|, T3 $AL5H
AE 2 71 39 A & | 283, UG ¥, g2E 8 | 59 AN B3l duE Ay
T g MEAY =i 98 | B 5 vlEE BE EY9A A | € 4 90 @
Aol Frkgt. 53], A& | AF 3 Hog AR A%l
(B) DEAT WHAl 2 7
7 ¥ RN ZANE
+ 84 75 2730 S95E 4
B3 AFRA B] B 5 o)) 4
2} BAFA| 13 o)Ate A A
saad) | Qg s | G PALE AU A Y AT )
B3 AFIA A, B] 109 olge] 49
83 34440139 oyl 39
a5 g | * B VL DIE SRS AT 34 97
5 ojshs] Aeolut 30084 olshe) (274 98 $4)
T4 75 2 28 34
5% ZAE UL AL E AN D | * B4 75 % A4 0% 25 o4 %L 49 | 94 92
SAREA WaA NI | BA T AL | 2099 olst ¥E 7F (74 92 540
94 Sk A3(o]43)
u * WE AL g ARk Al o N
Y 54 olste] B3 E& 50094 olste] W W AT #4
* SAUY S1F A Aol AT 2 93
1. A, A4 e LA 3% vlE A
2. 394 3 TN
S (3 ARSE 20km/H x5 99 AR 3% olgiRs
B 92 AL |4 2998 21 A A A
5. 442 53} 4y 9l .54 ol3} 32 B 5
6. YULE HaA} 15 97 A3 ofst W
4 Abn 7. w8 o4
834 % 9B 48 4
* 290 1€ 92 A BT EFEES
Y4 4 A
87 4 sio) % wgl 195 Be TT sl 35 TS el 7 7]
2t Abn e 994 A v ve 2.
mlgfel) 5 olat B3 Ei 50094 ols WE | ol 4YA: B2 YL
g 94 212
* 59 198 AT 344 9%
A4 A A
299 T A% ST e A e
24 3 Aw el 4948 A e zo.

ool Al BAE R
oielA i gar (e

74 54

43




